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RADIK KLASIK - R

Sie selbst kénnen einen Ersatz von Guss- und Stahl-Gliederheizkérpern gegen die
Plattenheizkérper RADIK KLASIK - R finden

Gliederheizkdrper T Plattenheizkdrper Ic.lentifikal'ion oo
1. Material festlegen (Guss/Stahl)*

2. 575+ 610 575+ 610 H 554
3 500 500 h 500 2. Hohe des Heizkdrpers H vermessen
4. 110 160 220 200 150 200 B 3. Prifen, ob der Anschlussabstand

66 66 100 155
» EXIEDIETIETY b0

500/110|500/160 | 500/220 | 500/200 | 500/150 | 500/200 [}
Anzahlndfesrt(]Slieder Anzahlnd[esrt(]Blieder Adéquate Lénge des Kérpers L [m] 4. Tiefe des Heizkérpers B vermessen
5 3 3 3 5 4 —> 400 5. Anzahl der Glieder (,Rippen”)
ermitteln
[ 4 & 4 ) 5 - 500 400
7 5 4 4 7 5 —> 600 400 400 Suche eines Ersatzes
8 6 5 5 8 7 > 700 500 400 in der Tabelle:
6. nach der Identifikation (siehe
10 4 6 7 10 8 — S oben) im linken Teil der Tabelle
1 8 6 7 1 9 —» 900 700 500 400 die entsprechende Spalte, den
12 9 7 8 12 10 —» 1000 800 600 400 entsprechenden Typ des alten
13 10 8 9 13 1 —> 1100 800 700 500 Heizkérpers suchen
15 1 9 10 15 12 —» 1200 900 700 500 7. Die Zeile mit der entsprechenden
16 12 10 11 16 14 —> 1400 1000 800 600 Anzahl der Glieder n suchen
(sofern in der Tabelle nicht die ge-
17 13 10 12 17 14 — 1400 1100 800 600 .
naue Anzahl zur Verfigung steht,
18 14 1 12 18 15 — B R N die ndchst hohere Anzahl wahlen)
20 15 12 13 20 16 b 4 1600 1200 900 700 . . .
8. in der Zeile mit der entsprechen-
5. 22 16 13 15 22 18 e d 1800 1400 1000 700 den Anzahl der Glieder im rech-
24 18 14 16 24 19 —» 2000 1400 1100 800 ten (blauen) Teil der Tabelle die
25 19 15 17 25 21 —» 2000 1600 1200 800 am besten entsprechende Lange
2% 20 15 17 2% 29 —_ 1600 1200 900 des neuen Plattenheizkdrpers L
auswdahlen (diese ist vom Typ des
29 22 17 20 29 24 o 4 1800 1400 1000 e .
Plattenheizkdrpers abhdngig)
30 23 18 20 30 25 b 4 1800 1400 1000
33 25 20 22 33 27 - 2000 1600 1100 9. nach der_AUfWOhl des Typs des
Plattenheizkdrpers noch die Kont-
85 26 21 23 85 28 —p 1600 1100 . .
rolle seiner Tiefe B vornehmen, ob
38 28 23 26 38 31 - 1800 1200 sie den Anforderungen entspricht
38 29 23 26 38 31 —_p 1800 1400
40 30 23 26 40 32 o 4 1800 1400
44 88 26 29 44 36 —p 2000 1400
r4 <
ﬁ 50 38 30 34 50 45— 1600
S 57 43 34 38 57 % —> 1800
4
N 64 48 38 43 64 51 —p 2000
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=] Material Anschlussabstand Tiefe B [mm] Warmeleistung [W/Glied]
S des Heizkdrpers h [mm] (90/70/20 °C)
(7] .. s
3 150 90 H [mm] - Hohe des Heizkdrpers
0 Stahl 500 ;gg ]9]30 h [mm] - Anschlussabstand
; 220 121 L [mm]- Lénge des Heizkdrpers
i 110 92 B [mm] - Tiefe des Heizkorpers
= 150 107
I
g Guss 500 160 120 * wenn die Oberfléche Ihres Glie-
o 200 134 derheizks bist hab
w 220 151 erheizkdrpers grob ist, haben
250 169 Sie einen Gussheizkdrper

Informationsquelle: Tschechoslowakischer Katalog fir das Bauwesen 14/5 Heizkérper, Grundreihe aus dem Jahr 1991

Technische Anderungen bleiben vorbehalten.




